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HapgphiB y3euky IPOUCXOAUT IIPU KOPOTKOM y3[euKe, IIPH CIUIIKOM OYpHOM I10JI0BOM akTe. [Toka
MOXKeTe IOofeJiaTh TeI/bie BAHHOYKY C TIepMaHTraHATOM Kaius (MapraHIjoBKa - C71a00-pPO30BHIT
pacTBop) 3-4 pa3a B AeHb. Ecu y3geyka MOCTOSTHHO TPABMHUPYETCS, TO HAJ0 MMOKA3aThCS YPOJIOTY
IJIST OCMOTpPA ¥ PeIleHus BOIpoca O 11e71eC000Pa3HOCTH BHITIOTHEHUS IIACTUKHU y3IeUKHu. [[e10 B TOM,
YTO IIPU KaXXOOM HafphIBE yY3[eUKHU, IT0CTIE 3aXKUBIIeHNUs, 00pa3yeTcs COeNUHUTEIbHOTKAHHLIHM py6err,
KOTOPHIM OymeT elle O0JIbIlle ee YKOpauuBaTh, YTO COOTBETCTBEHHO, OyAET mpeapaciojaraTh K
TIOBTOPHLIM TPaBMaM.



